

Совбез ООН проголосовал за резолюцию по Газе

15 стран-членов Совбеза ООН проголосовали за принятие резолюции по немедленному прекращению огня в секторе Газы. США воздержались.

В документе содержится призыв немедленно прекратить огонь, принять меры против тайной перевозки оружия через границу Египта и Газы, а также открыть пограничные переходы с тем, чтобы в сектор Газы можно было везти гуманитарную помощь.

Как заявил министр иностранных дел Франции Бернар Кушнер, все члены Совбеза шокированы числом погибших и раненых с обеих сторон.

За 13 дней спецоперации израильской армии в секторе Газы погибли более 750 палестинцев.

Число жертв с израильской стороны составляет 14 человек. Это жители подвергающихся ракетным обстрелам южных городов страны и солдаты Армии обороны Израиля.

Разногласия в Совбезе

Ранее принятие резолюции в Совбезе было отложено из-за разногласий, возникших в ходе консультаций в Нью-Йорке.

Сначала представители арабских государств и их западные коллеги согласовали проект резолюции, однако потом ситуация изменилась, сообщают источники в ООН.

Стороны разошлись в формулировках, касающихся требований о прекращении огня и условий контроля над контрабандой оружия из Египта в сектор Газы.

Позиции членов Совбеза ужесточились в связи с тем, что после трехчасового затишья в ночь на четверг Израиль продолжил воздушную и наземную операцию в секторе Газы.

Выскажите свое мнение

Министры иностранных дел арабских государств потребовали от Совета Безопасности немедленных заявлений, однако США, Франция и Великобритания настаивают, что никаких заявлений до окончательного утверждения резолюции быть не должно.

Ранее тройка постоянных членов Совбеза требовала менее жесткой резолюции, однако затем сняла свои претензии.

Условия сторон

Между тем международные дипломатические усилия добиться перемирия продолжаются.

Высокопоставленный представитель минобороны Израиля Амос Гилад и председатель Палестинской автономии Махмуд Аббас находятся в Египте, где обсуждают план мирного урегулирования, предложенный Францией и Египтом.

Вскоре в Каире ожидают прибытия делегации ХАМАС для проведения параллельных переговоров, сообщают египетские источники.

Израиль требует прекращения ракетных обстрелов своих южных территорий из сектора Газы и поставок оружия боевикам ХАМАС через границу с Египтом.

В свою очередь ХАМАС требует от Израиля прекратить блокаду сектора, и только на этом условии готов заключить соглашение о прекращении огня.

С начала военной операции 27 декабря погибло, по данным палестинских медиков, около 700 палестинцев и более трех тысяч ранено.

Во время боев погибли семь израильских солдат. Палестинские боевики выпустили по Израилю сотни ракет, жертвами которых стали четыре мирных жителя.

Гуманитарная миссия остановлена

Ранее Организация Объединенных Наций заявила о приостановке работы своей гуманитарной миссии в секторе Газа, чтобы не подвергать своих сотрудников опасности.

Как заявляют сотрудники работающего в Газе агентства ООН по оказанию помощи палестинцам, израильский танк в четверг выстрелил по автоколонне гуманитарной миссии ООН. В результате один человек погиб, двое получили ранения.

Израильское командование заявило, что разбирается в случившемся.

Согласно заявлению представителей ООН, работа гуманитарной миссии не возобновится до тех пор, "пока израильские власти не гарантируют нашу безопасность".

Международный Красный Крест также обвинил Израиль в невыполнении обязательств по помощи раненым мирным гражданам в Газе.

Второй фронт?

Между тем накануне зазвучали опасения, что Ливан может открыть второй фронт на северной границе Израиля.

В четверг утром по израильскому городу Нагария на севере страны было выпущены три ракеты со стороны Ливана.

По словам спасательных служб, легкие ранения получил один человек.

Власти Ливана осудили обстрел территории Израиля, и премьер этой страны Фуад Синьора призвал к расследованию происшедшего.

Ливанский министр информации Тарек Митри заявил, что исламистское движение "Хезболла" не имеет отношения к организации ракетных обстрелов Израиля.

По словам Митри, "Хезболла" соблюдает договоренности о поддержании стабильности "Хезболла" также подтвердила свою непричастность к ракетному обстрелу Израиля.

Однако накануне лидер "Хезболлы" шейх Хасан Насралла заявил о возможности вступления в войну с Израилем из-за военной операции, проводимой израильской армией в секторе Газе.

Выступая на многотысячном митинге, он не исключил "любых вариантов" в ответ на "продолжающуюся кровавую бойню в Газе", и призвал боевиков организации быть готовыми открыть "второй фронт".

Автор: Артур Скальский © Би-Би-Си ПОЛИТИКА, МИР 👁 4972 09.01.2009, 14:16 📄 309

URL: <https://babr24.com/?ADE=49812> Bytes: 4586 / 4551 [Версия для печати](#)

 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

[Связаться с редакцией Бабра:](#)

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)

